

三日天气

1月16日



内陆地区阴有雾霾, 北风3-4级, -7℃--2℃; 北部海区阴有雾, 北风6-7级, -6℃--2℃。

1月17日



内陆地区多云, 北风3-4级, -9℃--1℃; 北部海区多云间阴, 北风6-7级, -8℃--1℃。

1月18日



内陆地区晴间多云, 北风转南风3-4级, -10℃-2℃; 北部海区晴间多云, 北风转南风5-6级, -9℃-1℃。

菜价查询

菜名 批发价格(单位:元/500克)

红尖椒	1.97
胡萝卜	0.64
大白菜	0.48
红洋葱	1.94
蒜 薹	1.505
杭 椒	2.565
绿南瓜	1
毛芋头	1.415
地 瓜	1
油 菜	1.84
油 豆	4.01
菜 花	1.25
土 豆	0.995

(以上物价信息来自中国寿光蔬菜指数网)

今日头条

寻找潍坊“最美全家福”征集活动启动

获奖家庭将获得24寸巨幅全家福照片

本报1月15日讯(记者 周锦江)春节将至,又到了一家团圆的时候,这时候留下一张全家福是最幸福的事。历数一下自己家里的全家福,每一张照片背后,都有一段动人的故事。全家福中,逐渐老去的父母,不断成长的自己,心心相惜的亲人,哪一张全家福最让你动容。

即日起,本报联合金色童年儿童摄影推出“晒幸福”特别报道。晒出你的全家福,在这个春节获得专业摄影大师拍摄全家福的福利。

每天前十位报名者可以免费获得7寸水晶全家福一套,活动结束后将评选出十个幸福家庭,每个家庭将获得24寸巨幅全家福大片一幅,底片全部赠送。

参与方式:1、在新浪、腾讯微博@今日潍坊,发微博晒最美全家福,讲述全家福背后的故事;2、发送全家福照片至qlwbjinriweifang@163.com,并留下您的联系方式。

图说新闻

年关近 花市俏



春季临近,花卉市场又迎来一片红火。15日,在虞新花鸟市场,不少市民正在选购花卉。记者了解到,现在,花卉也成了过节赠送亲朋的新宠。蝴蝶兰、杜鹃花等最受欢迎。

本报记者 吴凡 摄影报道

知道

潍坊十余家企业组团救助贫困生

本报1月15日讯 13日上午,由山东省黑龙江商会潍坊分会发起,山东鲁派食品、山东华一饮料等十余家企业组建的救助贫困学生爱心团队,向安丘市石埠子镇和柘山镇的40名贫困学生进行了资助。

这40名学生每人获得500元,还有一些学生和企业家长结成对子,获得长期帮扶。

本次活动由山东省黑龙江商会潍坊分会发起,得到了山东鲁派食品股份有限公司、山东华一饮料有限公司、潍坊益康宝食品有限公司、潍坊泰鸿拖拉机有限公司、威海大森林滨海养生地产、山东万洋食品有限公司、安丘鲁派食品有限公司、潍坊千禧木业有限公司、潍坊厚德水务有限公司、寿光市

圣湖度假村等10余家企业的积极响应。

在回程的路上,活动的发起人山东省黑龙江商会副会长、山东万洋食品有限公司董事长鞠成志先生深有感触地说,山区的孩子们真的不容易,更激发他们爱心行动不变的初衷,明年的冬天,还会到更多的山区看望更多的孩子们。

节前探访

饲料成本上涨,天寒出栏率低

牛羊肉价格居高不下

本报1月15日讯(记者董惠)伴随春节的临近,牛羊肉的价格也是越来越贵,网友也开始调侃“牛魔王”、“羊贵妃”发威了。15日,记者走访城区多个市场及超市发现,现在,鲜牛肉价格每公斤已超过70元,鲜羊肉价格每公斤更高达80多元,较往年同期均有所上涨。

15日上午,记者来到南下河市场了解到,现在每公斤鲜牛肉的价格均在50元以上,每公斤鲜羊肉的价格也逼近60元。“往年临近春节,牛羊肉价格

肯定会上涨,但今年价格真是贵疯了。”肉贩马女士告诉记者,每年入冬以后,作为“暖食品”的牛羊肉价格都会上涨,但今年由于饲料成本上涨,天寒出栏率偏低,导致价格居高不下。

随后,记者又走访多家超市发现,牛羊肉的超市价格要远远高于集贸市场价格,鲜牛肉每公斤超70元,鲜羊肉每公斤更高达80多元。“现在,牛羊肉的价格实在太贵了,现在去羊肉汤馆或者火锅店,

同样的钱也吃不了多少东西,实在吃不起了”,在新华路一家超市内购物的市民王先生感叹地说

而对于今冬牛羊肉价格上涨的原因,多数接受采访的商贩告诉记者,除去牛羊的喂养成本增加之外,今冬天气相比往年更加寒冷也导致了牛羊出栏数大幅减少、运输成本增加。而据预估,随着春节的临近,牛羊肉需求的不断增加,牛羊肉价格仍会在高位运行。

气象新闻

今日又迎冷空气 最高温降至0℃以下

本报1月15日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,16日傍晚开始,一股中等强度冷空气影响潍坊,受冷空气影响,白天最高温降至0℃以下,清晨最低温降至-10℃。

根据气象监测,16日,潍坊多云转阴有轻雾,北风3-4级,最高气温-2℃,最低气温-7℃。气象专家表示,16日的雾还会很明显,且很可能再现大雾。16日傍晚,一股明显冷空气将抵潍,气温有所下降,届时还会刮起5级的东北风。17日以多云为主,清晨仍有雾,最高气温-1℃,最低气温-9℃。18日,还将会有4级左右大风,气温持续下挫,最高气温2℃,最低气温-10℃。周五开始,气温开始回升,周末最高气温将再回升至2℃左右。

景酒之益

若适量饮酒,能使骨骼强壮、保持活力、清凉、解渴,还可以开胃,补充维生素,主要是B族维生素等,能使身体更健康。

山东景芝酒厂 杨忠学

潍院2013年艺术专业计划招生800人

本报1月15日讯(记者 秦国玲)15日,记者从潍坊学院了解到,2013年该院艺术类专业总招生计划800人,其中面向山东招生620人,省外180人。

今年潍坊学院在山东省有7个艺术类本科专业和4个专科专业招生,总招生计划为620人,其中本科430人、专科190人;本科专业有音乐学、音乐表演、舞蹈学、播音与主持艺术、美术学、艺术设计、动画,专科专业有广告设计与制作、艺术设计(中外合作办学)、舞蹈表演、音乐表演(中外合作)。潍院在外省有6个艺术类本科专业和11个专科专业招生,总招生计划为180人,其中本科170人、专科10人;本科专业有音乐学、音乐表演、舞蹈学、美术学、艺术设计(按新专业目录分为环境设计、视觉传达设计2个专业)、动画;专科专业为音乐表演(中外合作)。以上专业均文理兼招。